
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

太田地区振興会 
〒025-0037 
花巻市太田 32-163-3 
TEL.FAX  29-4481 
メールアドレス： 

ootatiku@gmail.com 
 

ふ れ こ と 
（太田地区振興会だより） 

    令和６年２月１５日  １５２号 

 むらの家管理運営協議会よりお知らせ 

太田ひなまつりを開催します 
 

むらの家では、雛人形、花巻人形、吊るし雛教

室、織物教室、学童クラブの皆さんの協力を得て

作品を展示致します。お誘いあせてご来場くだ

さい。 

 

開催期間 ２月２３日(金)～３月３日(日) 

詳細は、むらの家まで ☏２８-２７７２ 

 

花巻市消防本部よりお知らせ 

ストーブ火災に気を付けましょう 
ストーブの近くに新聞や雑誌、またスプレー缶やカセットボンベなどを置いていませんか？ 

なかなか乾かないからといって、ストーブの近くに洗濯物を干してはいませんか？ 

点火しなおすのが面倒くさいからと、消火しないまま給油をしていませんか？ 

起床時や帰宅時に寒いのが嫌だからといって、ストーブをつけたままにしていませんか？ 
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問い合わせ 

花巻市消防本部予防課   ０１９８－２２－６１２３ 

 

 

 

産業振興部よりお知らせ 

■「太田の農業を考える会」を 

開催します。 
どなたでも参加できます。 

 

日時 ２月１８日(日)午後２時～４時頃まで 

場所 太田振興センター 

メインテーマ 「掘り起こせ！太田の農業資源」 
講演 「地元で生産される農産物加工の可能性と未来」 

講師 中部農業改良普及センター 

 上席農業普及員 藤原 千穂 氏 

講演 「リモートセンシングで蔵が建つ」 

講師 柴林地区 安藤 修一 氏 

 

 

新型コロナウイルス感染症の発生

やインフルエンザで、消毒用アルコ

ールを常備しているご家庭も多いと

思います。しかし、消毒用アルコール

は火気に近づけると引火しやすく、

また、アルコールから発生する可燃

性蒸気は空気より重く、低いところ

にたまりやすい性質を持っていま

す。ストーブの近くで使用したり、詰

替えたりしないよう気をつけましょ

う。また、消毒用アルコールの付いた

手指をストーブにかざすことでアル

コールに引火し、火傷をするおそれ

があります。ご注意ください。 
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移動図書館車(ぎんが号） 

運行日程（３月） 
◎農協太田支店 

１４日（木）１３:５０～１４:１０ 

 

教育振興部より報告 

●三世代交流 かせ踊り鑑賞会 
                  1月 14日   

 

２月の予定 
◆太田地区振興会役員会 

日時 １９日(月)１８:００ 

場所 太田振興センター 
 

３月の予定 
◆ふるさと会 

日時 １３日(水)１３:３０ 

場所 太田振興センター 

内容 反省まとめ 

 

保健福祉部より報告 
保健福祉部より報告 

●食と健康推進事業第４回目 

(ヨガ教室)を開催しました。１月１８日 
 

 

産業振興部より報告 

●農産物加工促進普及事業 
「さつまいも餡作り」に取り組みました。1月２０日 

教育振興部より報告 

●吊るし雛教室を開催しました。 
1月１８日・２５日・２月１日・８日 

駿河定子先生を講師に迎えて全４回にわたり吊るし雛教室を

開催しました。１回目は、椿を作りました。椿は、寒さに負けず咲く

花であることから健康への願いが込められているそうです。２回

目のあじさいでは、小梅の飾りをアレンジした小さな花の作り方

を学びました。３回目は、趣向を変え、南天九猿を作りました。難

が転じて苦が去るという思いが込められています。４回目は、え

びを作成しました。えびは、長寿を意味します。吊るし雛の作り方

を教わりながら、交流できることが楽しみですという参加者の

感想をいただきました。作品は、むらの家で開催されるひなまつ

りで展示をする予定です。 

 

 

むらの家で三世代交流が開催されました。五穀豊作を願い行

う庭田植えや成木責めなどの行事の後、参加者は、餅つきやみ

ずき団子飾りを体験しました。また教育振興部による宝さがし

も前日の雪に助けられ、好評でした。最後に３団体によるかせ踊

りも披露されました。 

 

 

 

 

冬場の体力づくりを目的とした初心

者向けのヨガ教室を開催しました。生涯

学習講師の岡田宜子先生を迎え、ヨガ

の動作の前の呼吸の仕方、姿勢の整え

方を教わった後、少しずつ体を緩める

ポーズを教えていただきました。またテ

ニスボールを使用した足の裏体操を教

えていただきました。体が伸びて気持

ち良かった。足がしっかりついて歩ける

ようになった。ビフォー、アフターが違っ

た。回数を増やして欲しいという参加者

からの感想をいただきました。 

 

青年代表・女性代表リーダーより報告 

●太田フォトコンテスト 2023の 

結果について 

青年代表・女性代表のメンバーが中心となり、外部審査員も

交えて審査しました。ご応募いただいた皆様、事業へ協力いた

だきました皆様に感謝を申し上げます。今回の入賞作品でハ

ガキを作成し、全戸に配布致します。地区の皆様にご覧いただ

き、更にハガキを使用して太田の魅力を発信していただけた

ら幸いです。なお応募された全写真を道の駅はなまき西南に

て２/１８(日)まで展示しております。そちらもどうぞご覧くださ

い。(２/18～29までは、太田振興センターに展示致します。) 

今回のフォトコンテストは、初めての試みで太田の良さを見

つめ直す良いきっかけとなりました。これからも続けて太田の

魅力を内外に発信して参ります。 

 

最優秀賞「青と緑に囲まれた清水寺山門」 藤原薫さん 

優秀賞 「清水祭宵宮」 藤原淳一さん 

「田んぼの夕焼け」 平賀英子さん 

入賞者 「古刹を守るお地蔵さん」 落合昭彦さん 

ほか４名 

 

 

太田で採れる農産物で将来

的に商品化できるような新た

な加工品を検討する試みとし

て今回は、女性や若い方にも

人気がある焼き芋を使用し、手

軽に作れて香りや味も良いさ

つまいも餡の作り方を研修し

ました。 

 

太田振興センターの前は、

只今歩道の工事をしており

ます。センターにご用の方

は、車の運転や駐車の際は、

十分お気を付けください。 

 

  
総務企画部より報告 

●スマートフォン有効活用講習会が 

開催されました。 1月２２日・２３日・２４日 
スマートフォンの初心者向けの講習会を開催しました。１回目はカメ

ラの撮影の仕方、撮影した写真の見方、削除の方法や QR コードの読

み取りの方、写真の保存方法について学びました。２回目は、インタ

ーネットとは何かから始まり、ネット検索、音声検索や使用について注

意すること、セキュリティについて教えていただきました。３回目は

アプリの使用に関する注意とアプリの探し方、追加、削除方法につい

てとアップデートについて学びました。 

普段触れなかったところに実は便利機能があったことを知り、参

加して良かったという感想をいただきました。 

それぞれの機種に対応した資料と行き届いた講師陣が好評で今

後も継続して欲しいというご意見をいただきました。初心者向けの

講習会と共に少しレベルアップした内容の講習会も今後検討して参

りたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


